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Protokół Nr XIX/2025 

sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego 

przeprowadzonej w sali konferencyjnej w siedzibie Starostwa Powiatowego 

w Aleksandrowie Kujawskim przy ul. Słowackiego 8 

w dniu 16 grudnia 2025 roku 

 

 

 

1. OTWARCIE 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął posiedzenie  

od momentu refleksji i zadumy. Powiedział, że 13 grudnia minęła kolejna rocznica wybuchu 

stanu wojennego w Polsce. Dodał, że był to czas cierpienia i poświęcenia, ale również czas 

niezłomnej walki o wolność i demokrację. Zaproponował, aby uczcić pamięć wszystkich ofiar 

stanu wojennego minutą ciszy, po której odśpiewany został hymn. Następnie Przewodniczący 

otworzył obrady XIX sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. Powitał Panie i Panów 

Radnych oraz Panią Starostę wraz z Członkami Zarządu Powiatu i Pracownikami Starostwa. 

Powitał Kierowników Powiatowych Służb, Inspekcji i Straży oraz Jednostek Organizacyjnych. 

Poinformował, że zgodnie z obowiązującymi przepisami sesja jest transmitowana,  

a jej nagranie zostanie umieszczone na stronie internetowej Starostwa Powiatowego oraz  

w Biuletynie Informacji Publicznej. Dodał, że sesję protokołowała będzie Pani Paula 

Jaworska.  

 

Przewodniczący rozpoczął obrady XIX sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego o godzinie 1405. 

 

 

2.    STWIERDZENIE PRAWOMOCNOŚCI OBRAD (quorum) 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski przystąpił do procedowania 

punktu 2 – stwierdzenie prawomocności obrad informując, że ustawowy skład Rady Powiatu 

wynosi 17 radnych. Według listy obecności radnych, na moment otwarcia sesji uczestniczy  

w niej 16 radnych. Przewodniczący stwierdził więc, że sesja dysponuje wymaganym quorum, 

co oznacza, że Rada Powiatu może obradować i podejmować uchwały, ponieważ jej obrady 

są prawomocne. W obradach nie uczestniczyła Radna Pani Ewelina Retecka.  

 

 

3.    PORZĄDEK OBRAD SESJI 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski przystąpił do procedowania 

punktu 3 – porządek obrad sesji. Porządek obrad został przesłany Radnym wraz 

zawiadomieniem o sesji. Poinformował, że w dniu 12 grudnia br. Zarząd Powiatu wystąpił  

z wnioskiem o rozszerzenie porządku obrad sesji o punkty: „Podjęcie uchwały zmieniającej 

uchwałę Nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025 r.  w sprawie 

określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych,  

na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2025 roku”; „Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/64/2024 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2025”; „Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę  

Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024 r. w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2025-

2030”; „Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 
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Kujawsko-Pomorskiego na dofinansowanie połączeń kolejowych w relacjach Aleksandrów 

Kujawski-Ciechocinek-Aleksandrów Kujawski”. Powiedział, że Państwo Radni otrzymali 

projekty w/w uchwał w dniu wczorajszym. Przewodniczący zaproponował, aby projekty 

uchwał wniesione przez Zarząd Powiatu wprowadzone zostały w jednym głosowaniu. 

Powiedział, że jeśli nie usłyszy sprzeciwu uzna, że Państwo Radni przyjęli przedstawioną 

propozycję. Nikt nie zgłosił sprzeciwu, w związku z powyższym Przewodniczący wniósł  

o zmianę porządku obrad sesji poprzez dodanie w/w punktów.  

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada 

rozszerzyła porządek obrad o projekty uchwał wniesione przez Zarząd Powiatu jednogłośnie. 

Następnie spytał, czy są inne wnioski o zmianę porządku obrad. Innych wniosków nie było, 

w związku z powyższym Pan Przewodniczący zaproponował umieścić punkty, o które został 

rozszerzony porządek obrad po punkcie 9, w związku z czym stanowić one będą kolejno 

punkty 10, 11, 12 i 16. Tym samym sesja zakończy się w punkcie 18. Następnie 

Przewodniczący poddał pod głosowanie cały, zmieniony poprzednimi głosowaniami porządek 

obrad. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada przyjęła 

rozszerzony porządek obrad jednogłośnie. 

 

 

4.  PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XVIII SESJI RADY POWIATU 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski przystąpił do procedowania 

punktu 4 – przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Powiatu. Poinformował, że nie wpłynęły 

żadne poprawki ani uzupełnienia do protokołu. Wobec powyższego Przewodniczący postawił 

wniosek o przyjęcie protokołu z XVIII sesji oraz o jego przyjęcie bez czytania. Następnie 

poddał pod głosowanie przedmiotowy wniosek. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 
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WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada przyjęła 

protokół z XVIII sesji jednogłośnie.  

 

 

5. SPRAWOZDANIE STAROSTY Z DZIAŁALNOŚCI ZARZĄDU POWIATU  

 ZA OKRES MIĘDZY XVIII A XIX SESJĄ 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 5 – sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu Powiatu za okres między  

XVIII a XIX sesją i poprosił Panią Starostę o wystąpienie i omówienie sprawozdania. 

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że zgodnie z art. 12 pkt  

4 Ustawy o samorządzie powiatowym, do wyłącznej właściwości rady powiatu należy 

rozpatrywanie sprawozdań z działalności zarządu powiatu. Na podstawie § 17 pkt 3 Statutu 

Powiatu Aleksandrowskiego, porządek obrad sesji Rady Powiatu zawiera punkt 

„sprawozdanie przewodniczącego zarządu z działalności zarządu w okresie międzysesyjnym”. 

W związku z powyższym, Starosta przedłożyła Radzie sprawozdanie z działalności Zarządu 

Powiatu za okres między XVIII a XIX sesją wraz z uzupełnieniem z dnia 12 grudnia br. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście 

za omówienie sprawozdania i poprosił Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Pana Radnego 

Ryszarda Stępkowskiego o wystąpienie i przedstawienie wyników kontroli Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Stępkowski powiedział, że Komisja 

dokonała kontroli działalności Zarządu Powiatu za okres między XVIII a XIX sesją Rady 

Powiatu i nie wnosi uwag. Kontrolę przeprowadzono na podstawie protokołów z posiedzeń 

Zarządu Powiatu oraz wyjaśnień Starosty Aleksandrowskiego. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji, zamknął 

dyskusję. Stwierdził, że Rada Powiatu zapoznała się z przedstawionym przez Starostę 

Aleksandrowskiego sprawozdaniem z prac Zarządu Powiatu za okres między XVIII a XIX 

sesją wraz z uzupełnieniem z dnia 12 grudnia 2025 roku. 

 

 

6.   PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA PLANU PRACY RADY           

POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO NA 2026 ROK 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punku 6 – podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu pracy Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego na 2026 rok. Poinformował, że Państwo Radni otrzymali wraz  

z materiałami sesyjnymi projekt planu pracy. Dodał, że dokument ten stanowi zestawienie 

najważniejszych zadań i tematów, którymi Rada zajmować się będzie w nadchodzącym roku. 

Przewodniczący zarządził dyskusję i spytał, kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec 

braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały  

w sprawie ustalenia planu pracy Rady Powiatu Aleksandrowskiego na 2026 rok. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 
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Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie.  

 

Uchwała Nr XIX/131/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025 roku  

w sprawie ustalenia planu pracy Rady Powiatu Aleksandrowskiego na 2026 rok. 

 

 

7.      PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA PLANÓW PRACY KOMISJI 

RADY POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO NA 2026 ROK 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 7 – podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego na 2026 rok. Następnie poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo-

Budżetowej Radnego Pana Macieja Włocha o wystąpienie i omówienie planu pracy Komisji 

na 2026 rok.  

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Państwo Radni otrzymali plan pracy Komisji w formie elektronicznej, który został 

zaakceptowany przez członków Komisji i wniósł do Wysokiej Rady o jego przyjęcie.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski poprosił Przewodniczącego 

Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Radnego Pana Tomasza Skibińskiego 

o wystąpienie i przedstawienie planu pracy Komisji na 2026 rok.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Pan Tomasz 

Skibiński powiedział, że Komisja na posiedzeniu w dniu 28 listopada br. opracowała plan 

pracy Komisji na 2026 rok i wniósł do Wysokiej Rady o jego przyjęcie.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski poprosił  

Wiceprzewodniczącego Komisji Mienia Powiatu i Infrastruktury Technicznej Radnego Pana 

Ryszarda Stępkowskiego o wystąpienie i przedstawienie planu pracy Komisji na 2026 rok. 

 

Przewodniczący Komisji Mienia Powiatu i Infrastruktury Technicznej Pan Sławomir 

Michalak powiedział, że Komisja na posiedzeniu w dniu 28 listopada br. opracowała plan 

pracy Komisji na 2026 rok i wniósł do Wysokiej Rady o jego przyjęcie.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski poprosił  

Przewodniczącą Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Radną Panią Renatę Golec  

o wystąpienie i przedstawienie planu pracy na rok 2026. 

  

Przewodnicząca Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pani Renata Golec 

powiedziała, że Komisja na posiedzeniu w dniu 28 listopada br. opracowała plan pracy 

Komisji na 2026 rok i wniosła do Wysokiej Rady o jego przyjęcie.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 



5 

 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję. 

Następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego na 2026 rok.  

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie.  

 

Uchwała Nr XIX/132/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025 roku  

w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji Rady Powiatu Aleksandrowskiego na 2026 rok. 

 

 

8.  PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZATRWIERDZENIA PLANU PRACY 

 KOMISJI REWIZYJNEJ RADY POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO NA 2026 

 ROK 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 8 – podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji 

Rewizyjnej Rady Powiatu Aleksandrowskiego na 2026 rok. Następnie poprosił 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Radnego Pana Ryszarda Stępkowskiego  

o wystąpienie i przedstawienie planu pracy Komisji na 2026 rok. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Stępkowski powiedział, że Komisja  

na posiedzeniu w dniu 28 listopada br. opracowała plan pracy Komisji na 2026 rok  

i wniósł do Wysokiej Rady o jego przyjęcie.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję  

i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu pracy 

Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Aleksandrowskiego na 2026 rok. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie.  

 

Uchwała Nr XIX/133/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025 roku  

w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Aleksandrowskiego 
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na 2026 rok. 

 

 

9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA WYSOKOŚCI OPŁAT  

      I KOSZTÓW ZWIĄZANYCH Z USUNIĘCIEM I PRZECHOWYWANIEM 

      POJAZDÓW 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 9 – podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat i kosztów związanych  

z usunięciem i przechowywaniem pojazdów i poprosił Panią Starostę o wystąpienie  

i omówienie projektu uchwały.  

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że na podstawie art. 130a ust. 

5f ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. prawo o ruchu drogowym, usuwanie pojazdów oraz 

prowadzenie parkingu strzeżonego dla pojazdów usuniętych w przypadkach, o których mowa 

w ust.1-2, należy do zadań powiatu. Starosta realizuje te zadania przy pomocy powiatowych 

jednostek organizacyjnych lub powierza ich wykonanie zgodnie z przepisami o zamówieniach 

publicznych. Zgodnie z art. 130a ust. 6 cytowanej ustawy, rada powiatu ustala corocznie 

wysokość opłat za usuwanie pojazdów z dróg, przechowywanie ich na parkingu strzeżonym 

oraz wysokość kosztów powstałych w wyniku wydania dyspozycji usunięcia,  

a następnie odstąpienia od usunięcia pojazdu. Dodała, że w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego w dniu 28 listopada 2025 r. wyłoniono podmiot, który świadczyć 

będzie usługi usuwania i przechowywania pojazdów z terenu powiatu aleksandrowskiego  

w roku 2026. Poinformowała, że wysokość ustalonych z wykonawcą stawek znalazła 

odzwierciedlenie w niniejszej uchwale. Pani Starosta wniosła do Wysokiej Rady o podjęcie 

uchwały w wersji przedstawionej.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście 

za omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo-

Budżetowej Radnego Pana Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję  

i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat i kosztów 

związanych z usunięciem i przechowywaniem pojazdów. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie.  

 

Uchwała Nr XIX/134/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025 r.  



7 

 

w sprawie ustalenia wysokości opłat i kosztów związanych z usunięciem i przechowywaniem 

pojazdów. 

 

 

10. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ NR XI/90/2025 RADY 

POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO Z DNIA 31 MARCA 2025R. W SPRAWIE 

OKREŚLENIA ZADAŃ Z ZAKRESU REHABILITACJI ZAWODOWEJ  

I SPOŁECZNEJ OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH, NA REALIZACJĘ 

KTÓRYCH PRZEZNACZA SIĘ ŚRODKI PAŃSTWOWEGO FUNDUSZU 

REHABILITACJI OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH W 2025 ROKU 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 10 – podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XI/90/2025 Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań z zakresu 

rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których 

przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 

roku i poprosił Panią Starostę o wystąpienie i omówienie projektu uchwały. 

  

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że na dzień 10 grudnia 2025 

roku Powiatowy Urząd Pracy w Aleksandrowie Kujawskim oraz Powiatowe Centrum 

Pomocy Rodzinie w Aleksandrowie Kujawskim posiada środki finansowe w łącznej kwocie 

38 306,00 zł, których nie wykorzysta w zadaniach dofinansowanie uczestnictwa osób 

niepełnosprawnych i ich opiekunów w turnusach rehabilitacyjnych w kwocie 21 942,00 zł,  

dofinansowanie likwidacji barier architektonicznych w komunikowaniu się i technicznych  

w związku z indywidualnymi potrzebami osób niepełnosprawnych w kwocie 14 314,00 zł, 

dofinansowanie usług tłumacza języka migowego lub tłumacza przewodnika w kwocie 

2 000,00 zł oraz zwrot wydatków na instrumenty i usługi rynku pracy na rzecz osoby 

niepełnosprawnej zarejestrowanej jako osoby bezrobotnej albo poszukująca pracy  

i niepozostająca w zatrudnieniu w wysokości 50,00 zł. Dodała, że w związku z powyższym  

w celu pełnego wykorzystania środków PFRON wskazane jest zwiększenie limitu środków  

o kwotę 38 306,00 zł  w zadaniu dofinansowanie zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny oraz 

przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze przyznawane osobom niepełnosprawnym  

na podstawie odrębnych przepisów. Następnie Pani Starosta wniosła do Wysokiej Rady  

o podjęcie uchwały w wersji przedstawionej.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście 

za omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo-

Budżetowej Pana Radnego Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję  

i poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr XI/90/2025 Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań z zakresu 

rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których 

przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 

roku. 
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PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie.    

 

Uchwała Nr XIX/135/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025r. 

zmieniająca uchwałę nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025r. 

w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

 

 

11.  PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ NR VIII/64/2024 RADY 

POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO Z DNIA 13 GRUDNIA 2024 R.  

W SPRAWIE UCHWALENIA BUDŻETU POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO 

NA ROK 2025 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 11 – podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/64/2024 Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Aleksandrowskiego na rok 2025 i poprosił Panią Starostę o wystąpienie i omówienie projektu 

uchwały.  

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że dochody budżetu Powiatu 

Aleksandrowskiego na rok 2025 zostają zwiększone o kwotę 1 479 317,00 zł do kwoty 

127 680 206,58 zł. Po stronie dochodowej dokonuje się zwiększenia: dochodów z tytułu 

odsetek od rachunków bankowych o kwotę 115 519,79 zł; środków z Fundusz Pomocy  

na dodatkowe zadania oświatowe dla uczniów będących obywatelami Ukrainy o kwotę  

33 194,00 zł; w ramach zadania „Środki rezerwy na uzupełnienie dochodów jednostek 

samorządu w obszarze oświaty” zwieszenie dochodów o kwotę  121 251,00 zł; w ramach 

zadania „Środki z rezerwy na uzupełnienie dochodów JST” wprowadza się dochody  

w kwocie 1 914 668,21 zł oraz wpływów opłat z Województwa Kujawsko-Pomorskiego  

dot. Fundusz Ochrony Środowiska o kwotę 30 000,00 zł. Dokonuje się zmniejszeń  

po stronie dochodów majątkowych z tytułu sprzedaży działek budowlanych  

o kwotę 735 316,00 zł, z uwagi na brak realizacji sprzedaży w roku bieżącym. Dochody  

z tego tytułu zostały zaplanowane na rok 2026. Starosta poinformowała, że wydatki budżetu 

Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2025 zostają zwiększone o kwotę 33 194,00 zł do kwoty  

133 353 364, 58 zł. Podkreśliła, że po stronie wydatkowej dokonano zmian zgodnie  

z celowym wykorzystaniem otrzymanych dodatkowych dochodów, zabezpieczając środki  

w planach finansowych jednostek. Uwzględniono również wnioski kierowników i dyrektorów 

jednostek organizacyjnych. Po stronie wydatków majątkowych dokonuje się zwiększenia  

o kwotę 21 282,00 zł środków z przeznaczeniem na zadanie pn. „Zakup 2 sztuk radarów  
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z wyświetlaczem prędkości i z zasilaniem solarnym” oraz wprowadza się zadanie pn. „Zakup 

koparko-ładowarki” dla Zarządu Dróg Powiatowych w kwocie 118 080,00 zł. W wyniku 

dokonanych zmian w budżecie Powiatu zmniejszeniu ulega planowany na rok 2025 deficyt  

i wynosić on będzie kwotę 5 673 158,00 zł.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście 

za omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo-

Budżetowej Pana Radnego Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję  

i poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/64/2024 Rady 

Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Aleksandrowskiego na rok 2025. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie.    

 

Uchwała Nr XIX/136/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025r. 

zmieniająca uchwałę Nr VIII/64/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 

2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2025. 

 

 

12. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ NR VIII/65/2024 RADY 

POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO Z DNIA 13 GRUDNIA 2024R.  

W SPRAWIE UCHWALENIA WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ 

NA LATA 2025-2030 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 12 - podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2025-2030 i poprosił Panią Starostę o wystąpienie i omówienie projektu 

uchwały. 

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że w związku  

z przedstawieniem projektu uchwały zmieniającej budżet Powiatu Aleksandrowskiego, 

koniecznym jest dokonanie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-2030, 

dostosowując ją do wielkości wynikających z dokonanych zmian w budżecie. Poinformowała, 

że na podstawie otrzymanego przez Zarząd Powiatu pisma Zarządu Powiatowego Szpitala  
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w Aleksandrowie Kujawskim Spółka z o.o. o udzielenie zabezpieczenia pożyczki w formie 

poręczenia w przedmiotowej uchwale wprowadza się zapis odnośnie określenia łącznej kwoty 

poręczeń i gwarancji udzielanych w roku budżetowym w kwocie 16 265 000,00 zł oraz 

upoważnienie dla Zarządu Powiatu do udzielania w/w poręczeń i gwarancji. Dodała,  

że zabezpieczenie poręczenia jest niezbędne dla poprawy płynności finansowej Szpitala oraz 

zapewnienia niezakłóconego udzielania świadczeń zdrowotnych dla mieszkańców. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście 

za omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo-

Budżetowej Pana Radnego Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję  

i poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/65/2024 Rady 

Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2025-2030. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie.   

 

Uchwała Nr XIX/137/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025r. 

zmieniająca uchwałę Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 

2024r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2030. 

 

 

13. WYZNACZENIE KANDYDATÓW DO SKŁADU POWIATOWEJ RADY RYNKU 

       PRACY NA KADENCJĘ 2026-2029 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 13 – wyznaczenie kandydatów do składu Powiatowej Rady Rynku Pracy na kadencję 

2026-2029 i poprosił Panią Starostę o wystąpienie i omówienie tematu.  

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że w związku z wejściem  

w życie z dniem 1 czerwca 2025 roku ustawy z dnia 20 marca 2025r. o rynku pracy i służbach 

zatrudnienia zachodzi konieczność powołania Powiatowej Rady Rynku Pracy na zasadach 

określonych w niniejszej ustawie. Zgodnie z art. 425 cyt. wyżej ustawy dotychczasowe Rady 

Rynku Pracy mogą funkcjonować nie dłużej niż do 31 grudnia 2025 roku. Powiatowa Rada 

Rynku Pracy jest organem opiniodawczo-doradczym Starosty w zakresie aktywności 

zawodowej wspierania zatrudnienia oraz rynku pracy. W myśl ustawy Starosta może powołać 

skład rynku pracy trzech przedstawicieli nauki lub organów jednostek samorządu 
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terytorialnego o szczególnej wiedzy z zakresu rynku pracy i autorytecie w obszarze działania 

tej rady. Biorąc powyższe pod uwagę Starosta zwróciła się z prośbą o zgłoszenie trzech 

kandydatów – przedstawicieli Rady Powiatu Aleksandrowskiego do Powiatowej Rady Rynku 

Pracy na kadencję 2026-2029.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście 

za omówienie tematu i zarządził dyskusję. Następnie poprosił Państwa Radnych o zgłaszanie 

kandydatów do Powiatowej Rady Rynku Pracy na kadencję 2026-2029.  

 

Radna Pani Maja Masłowska zgłosiła kandydaturę Radnego Pana Arkadiusza 

Świątkowskiego.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski wyraził zgodę  

na kandydowanie do składu Powiatowej Rady Rynku Pracy.  

 

Radny Pan Tomasz Skibiński zgłosił kandydaturę Radej Pani Agaty Żmirskiej - Zbroniec. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski spytał, czy Radna Pani Agata 

Żmirska-Zbroniec wyraża zgodę na kandydowanie do składu Powiatowej Rady Rynku Pracy 

w Aleksandrowie Kujawskim kadencji 2026-2029.  

 

Radna Pani Agata Żmirska-Zbroniec powiedziała, że wyraża zgodę i jednocześnie 

podziękowała, za zgłoszenie jej kandydatury. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski spytał, czy są jeszcze inne 

kandydatury do składu Powitanej Rady Rynku Pracy. 

 

Radny Pan Andrzej Łozicki zgłosił kandydaturę Radego Pana Sławomira Michalaka. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski spytał, czy Radny Pan 

Sławomir Michalak wyraża zgodę na kandydowanie do składu Powiatowej Rady Rynku 

Pracy w Aleksandrowie Kujawskim kadencji 2026-2029.  

 

Radny Pan Sławomir Michalak powiedział, że wyraża zgodę.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski spytał, czy są jeszcze inne 

zgłoszenia do składu Powiatowej Rady Rynku Pracy. Nikt więcej nie zgłosił chęci zabrania 

głosu oraz zgłoszenia kandydatury, w związku z powyższym Pan Przewodniczący zamknął 

listę kandydatur i poddał pod głosowanie jej zamknięcie.  

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada 

postanowiła zamknąć listę kandydatów jednogłośnie. Spytał, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać 

głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję. Następnie 
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przystąpił do wyznaczenia kandydatów. Poinformował, że na ekranach tabletów wyświetlą  

się zgłoszeni kandydaci i poprosił o zaznaczenie maksymalnie trzech kandydatów, na których 

Państwo Radni chcą oddać głos.  

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA nad kandydaturą Radnej Pani Agaty Żmirskiej-Zbroniec: 

 

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA nad kandydaturą Radnego Pana Arkadiusza 

Świątkowskiego: 

 

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA nad kandydaturą Radnego Pana Sławomira Michalaka: 

 

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Marek Kuszyński, Andrzej Łozicki, 

Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, Tomasz Skibiński, Ryszard 

Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, 

Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada Powiatu 

Aleksandrowskiego wyłoniła kandydatów do Powiatowej Rady Rynku Pracy na kadencję 

2026-2029 w osobach: Pani Radna Agata Żmirska-Zbroniec, Pan Radny Sławomir Michalak 

oraz Pan Radny Arkadiusz Świątkowski. Następnie podziękował i pogratulował wybranym 

kandydatom.  

 

 

14.  PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UCHWALENIA BUDŻETU POWIATU 

         ALEKSANDROWSKIEGO NA ROK 2026 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 14 – podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego  

na rok 2026 i poprosił Panią Starostę o wystąpienie i omówienie projektu uchwały.  

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że dochody budżetu na rok 

2026 ustalone zostały w kwocie 117 347 350,00 zł i obejmują dochody bieżące w wysokości 

113 425 404,00 zł oraz dochody majątkowe w wysokości 3 921 946,00 zł. Zaznaczyła,  

że w budżecie planowane do osiągnięcia dochody przez wszystkie jednostki organizacyjne 

Powiatu zostały przeznaczone na pokrycie wydatków w poszczególnych jednostkach.  Plan 
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wydatków Powiatu Aleksandrowskiego na 2026 rok ustalony został w kwocie 117 347 350,00 

zł i obejmuje wydatki bieżące w wysokości 107 033 029,00 zł oraz wydatki majątkowe  

w wysokości 10 314 321,00 zł. Powiedziała, że należy podkreślić, iż budżet na 2026 r. jest 

budżetem zrównoważonym, czyli wielkość planowanych dochodów odpowiada wielkości 

planowanych wydatków. Porównując projekt budżetu na rok 2025 z projektem budżetu na rok 

2026, należy wskazać, że w roku 2026 przewidziano realizację 21 inwestycji, co stanowi 

wzrost o 6 inwestycji w stosunku do roku poprzedniego. Dodała, że podobnie jak w roku 

poprzednim w ramach pojawiania się możliwości finansowych podjęte zostaną starania  

na wprowadzenie nowych zadań. Pani Starosta przedstawiła inwestycje zaplanowane  

na 2026 rok, których wartość opiewa na kwotę 10 314 321,00 zł: opracowanie dokumentacji 

na poprawę infrastruktury drogowej dróg powiatowych w kwocie 350 000,00 zł; przebudowa 

drogi powiatowej Koneck–Jaranowo, etap I w kwocie 4 116 505,00 zł; przebudowa drogi 

powiatowej Spoczynek - Zbrachlin etap II w kwocie 3 046 262,00 zł. Wykonanie projektu  

i realizacja przebudowy drogi powiatowej Ciechocinek–Dąbrówka w kwocie 73 000,00 zł; 

zakup samochodu osobowego wraz z oznakowaniem na potrzeby Zarządu Dróg Powiatowych 

w Aleksandrowie Kujawskim w kwocie 130 000,00 zł;  zakup sprzętu komputerowego  

i wyposażenia na potrzeby Wydziału Geodezji, Rolnictwa i Ochrony Środowiska w kwocie 

45 000,00 zł; zakup aparatu fotograficznego na potrzeby Powiatowego Inspektoratu Nadzoru 

Budowalnego w kwocie 15 000,00 zł; Infostrada Kujaw i Pomorza 3.0 w kwocie 288 540,00 

zł; rozbudowa budynku gospodarczego o pomieszczenie gospodarcze i wiatę oraz zmiana 

konstrukcji dachu i pokrycia ścian istniejącego budynku gospodarczego w kwocie 460 000,00 

zł; zakup oprogramowania e-urząd wraz ze sprzętem dla Starostwa Powiatowego w kwocie 

100 000,00 zł; dofinansowanie zakupu radiowozu oznakowanego z przeznaczeniem  

dla Komendy Powiatowej Policji w Aleksandrowie Kujawskim w ramach Wojewódzkiego 

Funduszu Wsparcia Policji w kwocie 20 000,00 zł; dofinansowanie do opracowania 

dokumentacji dotyczącej modernizacji budynków Komendy Powiatowej Państwowej Straży 

Pożarnej w Aleksandrowie Kujawskim w ramach Wojewódzkiego Funduszu Wsparcia Straży 

Pożarnej w kwocie 50 000,00 zł; zakup doposażenia do pracowni w Zespole Szkół Nr 1 CKP 

w Aleksandrowie Kujawskim oraz w Zespole Szkół Nr 2 w Aleksandrowie Kujawskim  

w ramach projektu „Szkoła zawodowa szansą na przyszłość – etap IV” w kwocie 140 400,00 

zł; modernizacja instalacji przyzywowej w Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie w kwocie 

160 000,00 zł; wymiana dźwigu osobowego (windy) z przystosowaniem dla osób 

niepełnosprawnych w Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie w kwocie 250 000,00 zł; 

modernizacja kotłowni wraz z wymianą źródła ciepła w budynku Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Aleksandrowie Kujawskim w kwocie 250 000,00 zł; wykonanie 

zabudowy meblowej w Powiatowym Zespole d/s Orzekania o Niepełnosprawności w kwocie 

55 000,00 zł; budowa indywidualnych źródeł ciepła – kotłowni gazowych wraz z wymianą 

instalacji centralnego ogrzewania w Zespole Szkół Nr 1 w kwocie 376 614,00  

zł; opracowanie dokumentacji dotyczącej modernizacji kotłowni o układ pomp ciepła wraz  

z wymianą instalacji c.o. oraz budowy instalacji fotowoltaicznej wraz  

z magazynem energii w Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie w kwocie 60 000,00 zł; 

opracowanie dokumentacji dotyczącej poprawy efektywności energetycznej budynku 

głównego wraz z salą gimnastyczną Zespołu Szkół Nr 1 CKP w Aleksandrowie Kujawskim  

w kwocie 50 000,00 zł; wymiana źródła ciepła w budynku Urzędu Miejskiego i Starostwa 

Powiatowego w Aleksandrowie Kujawskim w kwocie 278 000,00 zł. Poinformowała,  

że na koniec 2026 roku planowana kwota długu wyniesie 2 124 000,00 zł. Wysokość  

rat od kredytów zaplanowana została w wysokości 862 000,00 zł, a planowane odsetki  

od kredytów to kwota 250 000,00 zł. Oprócz zabezpieczenia środków w planach finansowych 

Zarząd Powiatu proponuje w projekcie uchwały również zabezpieczyć środki na planowane 

podwyżki dla pracowników administracji i obsługi, w związku ze zmianą poziomu wielkości 

chociażby wysokości najniższej krajowej. Przewidywany wzrost to kwota 400,00 zł  
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do podstawy wynagrodzenia. Powiedziała, że uchwała budżetowa na rok 2026  

to odpowiedzialny plan finansowy, który łączy dbałość o codzienne funkcjonowanie powiatu 

z inwestowaniem w przyszłość. Starosta podziękowała tym, którzy przyczynili  

się do jej powstania. Powiedziała, że to wspólna odpowiedź na wyzwania i potrzeby Powiatu 

Aleksandrowskiego. Na zakończenie zwróciła się do Państwa Radnych z prośbą  

o kontynuowanie współpracy przy realizacji wskazanych celów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście 

za omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo-

Budżetowej Pana Radnego Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że przy 3 głosach ZA i 1 głosie wstrzymującym się Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt 

omawianej uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie.  

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska poinformowała Państwa Radnych,  

że Regionalna Izba Obrachunkowa w Bydgoszczy wydała pozytywną opinię zarówno  

do projektu budżetu, jak i do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej. Dodała, iż RIO  

nie wniosła żadnych zastrzeżeń do przedmiotowych uchwał. 

 

Radna Pani Anna Gawrońska sprostowała wypowiedź Pani Starosty informując,  

że przebudowa drogi powiatowej Koneck – Jaranowo odbędzie na terenie gminy Bądkowo. 

Natomiast budowa drogi powiatowej Spoczynek – Zbrachlin odbędzie na terenie gminy 

Waganiec. Dodała, że pragnie jednak podziękować za uwzględnienie opracowania 

dokumentacji na poprawę infrastruktury drogowej, położonej na terenie gminy Koneck.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski spytał, czy ktoś jeszcze 

chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dalszej dyskusji zamknął 

dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Aleksandrowskiego na rok 2026. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA 

ZA: Dariusz Barczak, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek Kuszyński, 

Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, Tomasz 

Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁA SIĘ: Anna Gawrońska. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że przy 15 głosach 

ZA i 1 głosie WSTRZYMUJĄCYM SIĘ Rada Powiatu podjęła uchwałę. Przewodniczący 

złożył gratulacje dla Radnych, Pani Starosty oraz całego zespołu.  

 

Uchwała Nr XIX/138/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025r.  

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2026. 

 

 

 



15 

 

15. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UCHWALENIA WIELOLETNIEJ 

  PROGNOZY FINANSOWEJ POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO NA LATA 

  2026-2030 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 15 – podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2026-2030 i poprosił Panią Starostę o wystąpienie  

i omówienie projektu uchwały. 

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że Wieloletnią Prognozę 

Finansową, w projekcie, sporządzono na okres obejmujący lata 2026 - 2030. Wieloletnia 

Prognoza Finansowa zawiera zestawienie planowanych do osiągnięcia w latach kolejnych 

dochodów i wydatków jak również prognozę kwoty długu i spłat zobowiązań. Poinformowała, 

że wraz z materiałami sesyjnymi Państwo Radni otrzymali uchwałę Nr 9/WPF/2025 Składu 

Orzekającego Nr 10 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 2 grudnia 2025 

roku w sprawie opinii o projekcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2026-2030. Wynika z niej, iż Regionalna Izba 

Obrachunkowa pozytywnie zaopiniowała projekt przedmiotowej uchwały. Pani Starosta 

wniosła do Wysokiej Rady o podjęcie uchwały w wersji przedstawionej. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście 

za omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo-

Budżetowej Radnego Pana Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję 

i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2026-2030. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie.   

 

Uchwała Nr XIX/139/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025r.  

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 

2026-2030.  

 

 

16. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UDZIELENIA POMOCY FINANSOWEJ 

DLA WOJEWÓDZTWA KUJAWSKO – POMORSKIEGO  

NA DOFINANSOWANIE POŁĄCZEŃ KOLEJOWYCH W RELACJACH 
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ALEKSANDRÓW KUJAWSKI – CIECHOCINEK – ALEKDANDRÓW 

KUJAWSKI 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 16 – podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 

Kujawsko – Pomorskiego na dofinansowanie połączeń kolejowych w relacjach Aleksandrów 

Kujawski – Ciechocinek – Aleksandrów Kujawski i poprosił Panią Starostę o wystąpienie  

i omówienie projektu uchwały. 

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że w dniu 3 grudnia 2025r. 

Powiat Aleksandrowski zawarł porozumienie wypracowane w ramach współpracy jednostek 

samorządu terytorialnego dotyczącej rozwoju publicznego transportu zbiorowego  

w transporcie kolejowym na linii komunikacyjnej Aleksandrów Kujawski – Ciechocinek. 

Przedmiotem w/w porozumienia jest wspólne finansowanie połączeń kolejowych w relacjach 

Aleksandrów Kujawski – Ciechocinek – Aleksandrów Kujawski przez samorządy: 

Województwo Kujawsko – Pomorskie, Powiat Aleksandrowski, Gminę Miejską Aleksandrów 

Kujawski, Gminę Aleksandrów Kujawski oraz Gminę Ciechocinek. Zgodnie  

z ustawą o finansach publicznych z budżetu jednostki samorządu terytorialnego może  

być udzielona innym jednostkom samorządu terytorialnego pomoc finansowa w formie 

dotacji celowej lub pomoc rzeczowa. Ta zaś w myśl art. 216 ust. 2 pkt 5 ustawy wymaga 

odrębnej uchwały podjętej przez organ samorządu terytorialnego. Pani Starosta wniosła  

do Wysokiej Rady o podjęcie uchwały w wersji przedstawionej. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście 

za omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo-

Budżetowej Pana Radnego Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął 

dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

dla Województwa Kujawsko – Pomorskiego na dofinansowanie połączeń kolejowych  

w relacjach Aleksandrów Kujawski – Ciechocinek – Aleksandrów Kujawski.   

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia Tokarska, Małgorzata 

Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie.  

 

Uchwała Nr XIX/140/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025r.  

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Kujawsko – Pomorskiego  

na dofinansowanie połączeń kolejowych w relacjach Aleksandrów Kujawski – Ciechocinek – 

Aleksandrów Kujawski.  
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17.   OŚWIADCZENIA I INFORMACJE 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 17 – oświadczenia i informacje. Spytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie  

i złożyć oświadczenie lub informację. Nikt nie zgłosił chęci zabrania głosu, w związku  

z powyższym przeszedł do procedowania kolejnego punktu. 

 

 

18.  ZAMKNIĘCIE OBRAD  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski złożył życzenia z okazji 

nadchodzących Świąt Bożego Narodzenia wszystkim obecnym, pracownikom Starostwa 

Powiatowego oraz jednostek organizacyjnych powiatu, a także mieszkańcom powiatu. 

Jednocześnie, korzystając z okazji, podziękował za zaangażowanie i wsparcie okazane  

w tegorocznej akcji „Szlachetna Paczka”, podkreślając, że okazana hojność i wrażliwość 

przyczyniły się do udzielenia realnej pomocy potrzebującej rodzinie oraz stanowią wyraz 

solidarności lokalnej wspólnoty. Podziękował również za okazane serce i otwartość  

na potrzeby drugiego człowieka. W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamknął XIX 

sesję Rady Powiatu Aleksandrowskiego 

 

Zamknięcie obrad XIX sesji nastąpiło o godzinie 1454. 

 

 

ZAŁĄCZNIKI: 

 

1. Zawiadomienie o zwołaniu XIX sesji Rady Powiatu z dnia 8 grudnia 2025 roku. 

2. Porządek obrad XIX sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

3. Email z dnia 8 grudnia 2025 roku w sprawie przekazania Zawiadomienia  

o zwołaniu XIX sesji Rady Powiatu skierowany do Radnych Powiatu Aleksandrowskiego. 

4. Email z dnia 8 grudnia 2025 roku w sprawie zwołania XIX sesji Rady Powiatu 

skierowany do kierowników jednostek organizacyjnych powiatu, służb, inspekcji  

i straży.  

5. Email z dnia 8 grudnia 2025 roku w sprawie zamieszczenia w siedzibie urzędu 

miasta/gminy na terenie Powiatu Aleksandrowskiego Zawiadomienia Przewodniczącego 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie zwołania XIX sesji Rady Powiatu.  

6. Email z dnia 8 grudnia 2025 roku w sprawie przekazania Zawiadomienia  

o zwołaniu XIX sesji Rady Powiatu skierowany do Redaktora Naczelnego Gazety 

Aleksandrowskiej. 

7. Pismo Zarządu Powiatu z dnia 12 grudnia 2025 roku skierowane do Przewodniczącego 

Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na rozszerzenie porządku obrad XIX sesji 

Rady Powiatu o projekty uchwał: „Projekt uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę 

VIII/64/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r.  

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2025”; „Projekt 

uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę VIII/65/2024 Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2025-2030”; „Projekt uchwały 

Rady Powiatu zmieniającej uchwałę nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego  

z dnia 31 marca 2025r. w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej  
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i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku” oraz 

„Projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy finansowej  

dla Województwa Kujawsko – Pomorskiego na dofinansowanie połączeń kolejowych  

w relacjach Aleksandrów Kujawski – Ciechocinek – Aleksandrów Kujawski”.  

8. Pismo Zarządu Powiatu z dnia 12 grudnia 2025 roku skierowane do Przewodniczącego 

Rady Powiatu w sprawie przekazania uchwały Nr 9/P/2025 Składu Orzekającego Nr 10 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 2 grudnia 2025r. w sprawie 

opinii o projekcie uchwały budżetowej Powiatu Aleksandrowskiego na 2026r. oraz 

uchwały Nr 9/WPF/2025 Składu Orzekającego Nr 10 Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Bydgoszczy z dnia 2 grudnia 2025r. w sprawie opinii o projekcie uchwały w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2026-

2030. 

9. Głosowanie nad rozszerzeniem porządku obrad o projekty uchwał wniesione przez 

Zarząd Powiatu. 

10. Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad po zmianach wprowadzonych 

wcześniejszym głosowaniem. 

11. Głosowanie nad przyjęciem protokołu z XVIII Sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

12. Sprawozdanie Starosty Aleksandrowskiego z działalności Zarządu Powiatu 

Aleksandrowskiego za okres między XVIII a XIX sesją Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego.  

13. Uzupełnienie sprawozdania Starosty Aleksandrowskiego z działalności Zarządu Powiatu 

Aleksandrowskiego za okres między XVIII a XIX sesją Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego. 

14. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie ustalenia planu pracy Rady 

Powiatu Aleksandrowskiego na 2026 rok. 

15. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie 

ustalenia planu pracy Rady Powiatu Aleksandrowskiego na 2026 rok. 

16. Uchwała Nr XIX/131/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025 r.  

w sprawie ustalenia planu pracy Rady Powiatu Aleksandrowskiego na 2026 rok. 

17. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie przyjęcia planów pracy 

komisji Rady Powiatu Aleksandrowskiego na 2026 rok.  

18. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie 

przyjęcia planów pracy komisji Rady Powiatu Aleksandrowskiego na 2026 rok.  

19. Uchwała Nr XIX/132/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025 r.  

w sprawie przyjęcia planów pracy komisji Rady Powiatu Aleksandrowskiego na 2026 rok. 

20. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie zatwierdzenia planu pracy 

Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Aleksandrowskiego na 2026 rok.   

21. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie 

zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Aleksandrowskiego  

na 2026 rok.  

22. Uchwała Nr XIX/133/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025 r.  

w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego na 2026 rok.  

23. Pismo Zarządu Powiatu z dnia 5 grudnia 2025 r. skierowane do Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego w sprawie przekazania projektu uchwały w sprawie ustalenia 

wysokości opłat i kosztów związanych z usunięciem i przechowywaniem pojazdów 

celem podjęcia. 

24. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie ustalenia wysokości opłat  

i kosztów związanych z usunięciem i przechowywaniem pojazdów. 

25. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w spawie 
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ustalenia wysokości opłat i kosztów związanych z usunięciem i przechowywaniem 

pojazdów. 

26. Uchwała Nr XIX/134/2025 z dnia 16 grudnia 2025r. w sprawie ustalenia wysokości opłat 

i kosztów związanych z usunięciem i przechowywaniem pojazdów. 

27. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniająca uchwałę nr XI/90/2025 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025r. w sprawie określenia zadań  

z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację 

których przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

28. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniająca 

uchwałę nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 2025r.  

w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

29. Uchwała Nr XIX/135/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025r. 

zmieniającej uchwałę nr XI/90/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 31 marca 

2025r. w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

30. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej uchwałę  

Nr VIII/64/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r. w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2025. 

31. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej 

uchwałę Nr VIII/64/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r.  

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2025. 

32. Uchwała Nr XIX/136/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025 r.  

zmieniająca uchwałę Nr VIII/64/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia  

13 grudnia 2024r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu na rok 2025. 

33. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej uchwałę  

Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r. w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego. 

34. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej 

uchwałę Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 13 grudnia 2024r.  

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego. 

35. Uchwała Nr XIX/137/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025 r. 

zmieniającej uchwałę Nr VIII/65/2024 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia  

13 grudnia 2024r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Aleksandrowskiego. 

36. Pismo Starosty Aleksandrowskiego w sprawie wyłonienia kandydatów do składu 

Powiatowej Rady Rynku Pracy na kadencję 2026-2029. 

37. Głosowanie nad zamknięciem listy kandydatów do Powiatowej Rady Rynku Pracy  

na kadencję 2026-2029. 

38. Wyznaczenie kandydatów do składu Powiatowej Rady Rynku Pracy na kadencję 2026-

2029. 

39. Pismo Zarządu Powiatu z dnia 14 listopada 2025 roku w sprawie przekazania uchwały  

nr 192/2025 Zarządu Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie przyjęcia projektu budżetu 

Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2026 oraz projektu Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2026-2030. 

40. Uchwała Nr 192/2025 Zarządu Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 14 listopada 2025 r.  

w sprawie przyjęcia projektu budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2026 oraz 

projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2026-
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2030. 

41. Pismo Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 2 grudnia 2025r.  

w sprawie opinii o projekcie uchwały budżetowej Powiatu Aleksandrowskiego na 2026r.  

42. Uchwała Nr 9/P/2025 Składu Orzekającego Nr 10 Regionalnej Izby Obrachunkowej  

w Bydgoszczy z dnia 2 grudnia 2025r. w sprawie opinii o projekcie uchwały budżetowej 

Powiatu Aleksandrowskiego na 2026r. 

43. Pismo Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 2 grudnia 2025r.  

w sprawie opinii o projekcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2026-2030. 

44. Uchwała Nr 9/WPF/2025 Składu Orzekającego Nr 10 Regionalnej Izby Obrachunkowej  

z dnia 2 grudnia 2025r. w sprawie opinii o projekcie uchwały w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2026-2030. 

45. Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Aleksandrowskiego na rok 2026. 

46. Uchwałą Nr XIX/138/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025r.  

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2026. 

47. Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2026-2030. 

48. Uchwała Nr XIX/139/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2024r.  

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego  

na lata 2026-2030. 

49. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Województwa Kujawsko- Pomorskiego na dofinansowanie połączeń 

kolejowych w relacjach Aleksandrów Kujawski – Ciechocinek – Aleksandrów Kujawski. 

50. Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej  

dla Województwa Kujawsko- Pomorskiego na dofinansowanie połączeń kolejowych  

w relacjach Aleksandrów Kujawski – Ciechocinek – Aleksandrów Kujawski. 

51. Uchwała Nr XIX/140/2025 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 16 grudnia 2025r.  

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Kujawsko- Pomorskiego  

na dofinansowanie połączeń kolejowych w relacjach Aleksandrów Kujawski – 

Ciechocinek – Aleksandrów Kujawski. 

 

 

 

 

Protokolant: 

Paula Jaworska ........................................... 

 

Protokół XIX sesji sporządzająca podpisała dnia ……………………. 

 

 

 

         ZATWIERDZAM 

Przewodniczący Rady Powiatu 

 

     Arkadiusz Świątkowski 

 


